Урок № 9
Тема: Пам’ятки арабо-мусульманської архітектури
Мета: сформувати і узагальнити знання про пам’ятки архітектури арабо-мусульманського культурного регіону; продовжити розвивати вміння працювати з навчальною і додатковою літературою та електронними енциклопедичними посібниками; продовжувати формувати вміння і навички роботи на комп’ютері у форматі Microsoft PowerPoint, створити тематичний фрагмент учнівської презентації; виховувати естетичне сприйняття світу через вивчення скарбниці світової культури. 
Тип уроку: комбінований 
Обладнання: кабінет комп’ютерних технологій, ПК, учительська презентація по темі «Пам’ятки арабо-мусульманської архітектури», додаткові джерела інформації:

· навчальна та додаткова література по темі,

·  інформація з інтернет-сайтів,

· електронний посібник «Дитяча енциклопедія мистецтв», 

· база даних “Скарби світової культури”. 
Використана література: 
· http://myslenedrevo.com.ua
· БОЛЬШАЯ ДЕТСКАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ .ТОМ 10. Искусство.
	Хід уроку
	Комп’ютерне забезпечення змісту уроку

	І. Актуалізація опорних знань, мотивація навчальної діяльності

 (8-10 хв.)

1.1. Повідомлення теми і мети уроку.

1.2. Ознайомлення з коротким змістом нового матеріалу.

ІІ. Основна частина (20-25 хв.).
1.1.  Повідомлення нового матеріалу.

1.2. Запис плану-конспекту до  

          учнівських зошитів 
ІІІ. Підсумок уроку (8-10 хв.)

      Повторення та систематизація основних положень теми.
ІV. Домашнє завдання. 

Підготувати усну оповідь на тему «Пам’ятки арабо-мусульманської архітектури»

	Перегляд презентації на тему «Пам’ятки арабо-мусульманської архітектури»



